
 

令和４年度 保護者による学校評価に関するアンケート 

 

先日、保護者の方にお願いした、学校評価のアンケートの集計が終わりました。このアンケートはふたば

組から月組までの日本人家庭の皆様にお願いいたしました。多くのご家庭にご協力をいただき、誠に感謝い

たします。集計の結果はグラフに示しました。回答のあった家庭数で集計をとっています。 

多くの皆様に本園の活動に高い評価をいただき、ありがとうございます。教職員にとっても大変励みにな

ると思います。 

評価の中で「そう思う」「ややそう思う」が７割を切る、「26幼小連携」や「29地域活動」への参加につ

いては、昨年度同様、色々な活動が行えなかったこともあり、今後活動の機会を増やせたらと思います。 

また、「1,2教育方針や目標について」など「わからない・無回答」が多かった項目については、こちら

の情報提供不足が原因だと思います。「15教職員の子どもへの共通理解」も、子ども達の様子や保護者の要

望等を教職員間では折に触れて共有しておりますが、保護者の皆様からはわかりにくい部分もあったかと思

います。また、回答数が少なくても「思わない」などの意見があった項目については、教職員間で今後の課

題として取り上げたりしていく予定です。 

自由記述欄でも色々とご意見をいただきました。その中でこの学校評価の評価基準わからないというご意

見がございました。こうしたアンケートの難しい所ですが、率直な感覚でお答えいただければと存じます。

その他の意見に関しては、今後育ての会や園だより等でお伝えしていきます。 

今年１年間ありがとうございました。来年度も引き続き保護者の皆様のご理解とご協力をお願いします。

お気づきの点や質問、疑問点等ありましたら、お気軽に園までお伝え下さい。 

 

 

 

令和４年度 保護者による学校評価に関するアンケート集計結果  （回答数２９家庭） 

※項目は、見やすくするために一部簡略化しています。 


